
Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την κατασκευή και λειτουργία 

Φωτοβολταϊκού Πάρκου 1,5 MW στην κοινότητα Ορόκλινης, επαρχίας Λάρνακας 

 

9. Αποτελέσματα ∆ημόσιας ∆ιαβούλευσης 

Ο σκοπός της ∆ημόσιας Παρουσίασης / διαβούλευσης είναι η ενημέρωση των 

ενδιαφερόμενων αρχών και του κοινού για τα κύρια αποτελέσματα της Μελέτης 

Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον για το εν λόγω έργο. Στα πλαίσια αυτά, 

μέσω της δημόσιας συζήτησης θα δοθεί η δυνατότητα στις ενδιαφερόμενες αρχές 

και το κοινό να υποβάλουν σχόλια και παραστάσεις για τη Μελέτη προτού αυτή 

παρουσιαστεί στην Επιτροπή Εκτίμησης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. 

Στα πλαίσια της Νομοθεσίας 127(Ι)/2018, αναρτήθηκε στις 24 Σεπτεμβρίου 2019 

στον πίνακα ανακοινώσεων του κοινοτικού συμβουλίου Ορόκλινης σχετική 

ανακοίνωση πρόσκλησης για δημόσια διαβούλευση όσο αφορά τα αποτελέσματα 

της παρούσας περιβαλλοντικής μελέτης (επισυνάπτεται στο Παράρτημα). 

Στις 27 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε παρουσίαση για τα αποτελέσματα της 

περιβαλλοντικής μελέτης από την κατασκευή και λειτουργία του Φ/Β Πάρκου στα 

γραφεία της αιτήτριας εταιρείας «Σκύρων και μεταφορών Α.Χ”ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΚΑΙ 

ΝΙΚΟΛΗ ΑΘΗΑΙΝΟΥ». Στην εκδήλωση δεν παρέστη κανένας από τα 

ενδιαφερόμενα μέρη (κοινοτική αρχή, ιδιοκτήτες γειτονικών τεμαχίων κτλ) ενώ 

κρατήθηκε και παρουσιολόγιο (επισυνάπτεται στο Παράρτημα). 

Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία του κ.Σπύρου Χατζηχριστοφή, διευθυντή της 

αιτήτριας εταιρείας, με τον κ.Ανδρέα Θεοδοσίου, γραμματέα του κοινοτικού 

συμβουλίου Ορόκλινης, αναφέρθηκε ότι δεν παρέστη στην δημόσια παρουσίαση 

κάποιος εκπρόσωπος από την Τοπική Αρχή καθώς το κοινοτικό συμβούλιο 

εμφανίζεται θετικό για την υλοποίηση του εν λόγω Έργου και δεν φέρει κάποια 

ένσταση. Για το λόγο αυτό κρίθηκε ότι δεν είναι αναγκαία η παρουσία τους στην 

δημόσια διαβούλευση.  

Με την μη παρουσία κάποιου από τα ενδιαφερόμενα μέρη στην δημόσια 

διαβούλευση κρίνεται ότι δεν υπάρχει κάποια ουσιαστική ένσταση από το 

κοινό για την υλοποίηση του εν λόγω Έργου. 
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